

Наши планы, наши задачи

Глава Местной администрации муниципального образования город Сестрорецк Александр Викторович КАЮКОВ рассказал нашей газете о том, какие планы по благоустройству родного города будут претворены в жизнь в следующем, 2008-м году.

- Прежде всего надо сказать, что сейчас основная задача, стоящая перед Местной администрацией МО, состоит в том, чтобы правильно составить Адресные программы по благоустройству и озеленению территории. В каждом дворе должно проводиться комплексное благоустройство. Оно включает в себя создание парковок для автомобилей, установку контейнеров на специально подготовленных площадках, асфальтирование дорожек, установку детских игровых и спортивных площадок с игровыми полями нового поколения – с искусственным покрытием.

В 2008 году уже запланировано провести работы по комплексному благоустройству за счет средств местного бюджета на улице Инструментальщиков (рядом с домами 15, 19, 21, 23 и 25), на улице Токарева (возле домов 10, 6, 8, 4), а также на улице Транспортной. Новая спортивная площадка должна появиться во дворе домов 9/1 и 9/2 – с искусственным покрытием. Это будет третья площадка подобного типа в Сестрорецке: раньше такие появились в квартале 38 и совсем недавно во дворе домов 346-348 по Приморскому шоссе.

Благодаря работе депутатов Муниципального Совета, Местной администрации МО с помощью Администрации Курортного района удалось до-

биться выделения субвенции в размере 20 миллионов рублей. Это очень важно, так как предстоит благоустройство большой территории Сестрорецка – квартала 5-9 (от Администрации района до «муравейника»).

Я считаю, плохо то, что в марте 2007 года мы не смогли выбрать в Законодательное собрание Петербурга депутата от своего района, который смог бы оказывать реальную помощь для решения задач местного значения. Ведь основная задача депутатов любого уровня – отстаивать интересы своих избирателей. Все мы с большой надеждой ждем выборов депутатов в Госдуму 2 декабря. От того, за кого проголосуют жители Сестрорецка и Курортного района, во многом будет зависеть благополучие наших жителей. Думаю, что сестроречане примут активную жизненную позицию и придут к избирательным урнам, отдадут свои голоса за тех, кто работает реально, поддерживает курс президента России.

Напомню жителям: по всем вопросам по благоустройству Сестрорецка и другим вопросам жизнедеятельности горожан будут проведены общественные слушания. На них будут выслушаны мнения жителей, которые мы обязательно учтем при составлении Адресных программ на 2008-й год.

Дмитрий ВОДНЕВ